编辑:徐振丽|美编:王丹妮

"跑男"有剧本台词吗?

总编剧:只设计主题和情境 不编"剧情"



据网易娱乐 严格来说,《奔跑吧兄弟》是国内综 艺史上真正意义上第一个设置"编剧"工位的节目。也正 是从这档节目起,编剧开始作为一个独立的、正式的、专 业的角色,在一档节目中,发挥着至关重要的作用。

节目就是照着剧本来走的? 明星嘉宾们说的话, 其实都是有安排好的?其实,大众对于"综艺编剧"的 误解实在太深了,有些甚至认为和影视剧一样,规定了情节还提供了台词。每每一期畅快淋漓的跑男播毕,一些热心的网友禁不住脑洞大开:"节目这么好 看,是不是靠编剧编出来的?

编剧当然功不可没。可是此"编"非彼"编"-们的职责,在于确立节目主题,根据艺人性格和录制 环境,设计相对来说最为合理的节目框架和游戏环 《奔跑吧兄弟》总编剧王璐在接受记者采访时,用 一句话高度概括他们到底在节目里做了什么:传统剧 本上写着"尖叫"二字,综艺编剧不过是设计了过山 车,叫不叫随你

从第一季开始,王璐就在跑男组担任编剧,也是编剧组里唯一一个连续做了四季的。以"跑男"为例,综艺编剧的工作内容,就是主题设置和游戏策划,这一期玩 什么主题、请什么嘉宾、玩哪些游戏、需要哪些道具以及 游戏的具体规则是什么,这些都是由编剧策划制定的, 王璐介绍,"至于设计出的游戏 MC 要怎么玩、谁输谁 赢,完全是现场自然发生,我们绝对不会干涉。

舞台剧《来自星星的他》首演"笑"果惊人

狐狸精"爱上"外星人

城市晚报讯 由吉林人民广播电台推出的第 原创舞台剧作品——《来自星星的他》于10日晚在于春国际会议中心主会场进行了首场试看会。现场"笑 一《来自星星的他》于 10 日晚在长 果惊人,接地气的东北话演出令千余名观众接连爆发 笑声和掌声

爆笑舞台剧《来自星星的他》讲述的是,因为一次 意外,来自安卓拉星球的外星人"悲催"与长白山里修炼的狐狸精"胡咧咧"相遇、相爱,并私自在地球结婚。 然而,他们来自不同星球,甚至不是同一物种,让两个 人的生活充满了矛盾。为了调和二人的矛盾,狐狸精的父亲老狐狸精"胡来"、外星人妈妈使用了穿越手段想方设法解决困难。多年后,狐狸精及外星人都已老 去,生活磨平了两人的棱角,让两人懂得了什么是生活,什么是婚姻。本剧聚焦年轻一代婚恋问题,用幽 默、夸张的表演表现年轻人生活中的琐碎矛盾,并弘 扬"真爱至上,珍惜平凡幸福"的主流婚姻价值观。



《来自星星的他》剧本由吉林人民广播电台编剧 王阿木、王尚铎联合创作。吉林艺术学院张华轩宇担 全部演员均来自吉林电台一线主持团队,还 特别邀请吉林电视台著名主持人英子客串剧中角色。6月3日、4日,《来自星星的他》将在长春国际会议中 心主会场进行两场公演。(记者 韩玉红报道 吴然摄)

黄渤首次"执导"偶像剧

据网易娱乐继上一期体验普通平凡的群众演员生活,而组合成"极限四美"后,"极限男人帮"在这一次又重新"出道"了。孙红雷、黄磊、王迅和张艺兴化 身"极限 F4"重返校园,演艺纯美爱情。 9时将播出的《极限挑战 2》第五期《花样男子》中, 黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴携手林志 玲,化身编剧、导演、场记、摄像,自编、自导、自演一出 百转千回的爱情大戏,欢笑不断之余,也让更多的观 众了解到演员在拍摄过程中的辛苦,和有趣的片场生

黄渤在《极限挑战》中首次"执导",在开拍前他安 排了四位主演,孙红雷、黄磊、王迅,张艺兴分别饰演 道明寺、美作、花泽类和西门。而女神林志玲则饰演女 罗志祥饰演女二号。并且不忘给自己"加 戏",肩负起路人甲、乙、丙、丁的角色。看黄渤演戏看的多了,但是看"黄导"导戏这还是第一次。只见"黄 导"用大喇叭喊到:"现在正式进入到你们的角色中!" 只见孙红雷旁若无人不断耍帅;黄磊一路提着个椅子 煞是辛苦;王迅则不断扶额,像是犯了偏头痛;而张艺 兴则面无表情的不断摆动着自己的脖子。

刘涛义无反顾地爱上"坏男人"



据网易娱乐 将于今日在辽宁卫视全国独播的纯 爱年代大戏《橄榄树》,近日曝光了一组主演刘涛、陈 思诚极具年代感的青涩海报。这部由刘保成、乌兰那 日松执导,刘涛、陈思诚、孙涛、包贝尔、张琳等主演的 情感大戏,讲述了20世纪80年代年轻人在时代变迁 中纯美又虐心的爱情故事,真实还原了一代人对理想 的向往及对爱情的执着追求。

热播剧《欢乐颂》里的女强人刘涛饰演的安迪,拒 绝了极品好男人谭总和魏总,却在《橄榄树》中,义无反顾地爱上了"坏男人"陈思诚。对于 20 世纪 80 年代 "梦中情人"的人设,刘涛表示自己很熟悉那段亲身经 历过的时代,而结合自己的感情经历会更有代入感, 非常能够体会穆杉的隐忍和坚持。《橄榄树》里的很多 镜头、细节甚至经典老歌,都会触动记忆开关、引发怀 旧思绪,希望观众认可她这次诠释的二十世纪八十年 代清纯软妹形象

《北京爱情故事》里面的"疯子",让观众认识了这 位能导能演的陈思诚,在《橄榄树》中为了追刘涛,陈 思诚要在能打的"老炮儿"和能撩的"宋仲基"之间 来回切换,一路疯狂地披荆斩棘,为了追到刘涛也是满拼的。陈思诚即使创作了《北京爱情故事》,但对《橄榄树》还是"偏心"的。某次,陈思诚巧遇《橄 機树》原唱齐豫,还向她积极推荐了电视剧《橄榄树》。陈思诚谈到自己理解的纯爱,就是"纵使有数种 选择,排除诱惑后,你仍坚持那一个,这种不轻易又坚 定的感情"

第69届戛纳电影节 明天正式开幕

中国女星将红毯亮相

据腾讯娱乐 法国当地时间5月11日晚上19时,北京时 间12日凌晨1点,第69届戛纳国际电影节将在法国戛纳电 影宫正式开幕。本届电影节开幕影片将是伍迪·艾伦执导 的《咖啡公社》,届时导演和影片主演克里斯汀·斯图尔 特、杰西·埃森伯格等走上红毯,本届评审团也会在本届 主席乔治·米勒的率领下亮相。中国女星方面,巩俐、李冰 冰、李宇春、倪妮、马思纯、刘亦菲、黄璐都将走上红毯。

曹云金江若琳恋情曝光

江若琳回应:希望大家给我祝福



近日,记者在机场遇到曹云金接机,却没想到竟 会撞见江若琳,还同回曹云金家中。两人同曹母相伴逛 商场,在机场相拥吻别

从最初的机场偶遇曹云金江若琳车边相拥,到二 人相伴会友逛街,再到与曹母一同采购瓜果蔬菜,最终 在机场边的热切吻别,种种画面无一不是在说明二人 之间两情相悦。两人此前同在《不离不弃》剧组拍戏,或许他们因戏生情,又或许二人早有情愫。

对此,记者致电江若琳,她回应称:"最平常不过的 事情,正常的发展,希望大家能给我祝福!知道大家 事情, 正角的及脓, 更重八次版。 对实现是一个一直都很关心我, 谢谢大家! 我会继续好好的生活, 也会 继续努力在我的工作上面! 其他问题,不回应啦!

(综合《网易娱乐》《东方日报》)

《四大名助》化身 "四大名侦探"现场破案

据搜狐娱乐 今晚,"微表情"专家姜振宇强势加盟 东方卫视《四大名助》,其有理有据的言辞,随机在现场 掀起了一股侦探风。丈夫怀疑老婆移情,就经常查看老 婆的短信记录、通话记录,甚至还用"云服务"查看老婆 的微信,稍有一会儿联系不上,还要动用远程定位查明 老婆的位置,面对这样操心的烦恼者,孟非笑称最爱解 决男女问题。另有叛逆妹妹,被指责打人、逃课、撒谎, 却在现场洒泪倾诉自己也有委屈。

《记忆大师》国际版海报 亮相戛纳电影节获好评



据新浪娱乐 由著名导演陈正道执导的电影《记忆 大师》,将于今年12月全国公映。这部继《催眠大师》后第二部"大师"系列电影演员阵容非凡,由黄渤、徐静蕾、段奕宏、杨子姗、许玮甯组成的"大师军团"倾力加盟。日前,片方曝光了国际版海报及首批剧照,海报分 中英文两个版本,冷峻色调下,主演黄渤的侧脸跃然纸 - 座神秘宫殿置身脑海之中

整款海报包裹着满满的软科幻元素, 悬疑烧脑的 气息震撼袭来。而随之曝光的剧照里,黄渤的"大师"造 型也首度揭开面纱,令错综复杂的烧脑剧情初现端倪。 此外,国际版海报更惊艳亮相 2016 戛纳电影节,于法 国时间5月11日荣登电影节场刊《Screen》封面,以强 烈的科幻悬疑质感获得了海内外一致赞誉。